

Красный Тайрон

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

21
августа
1936 г.
№ 55 (356)

ОГРН Краининского
райкома ВКП(б)
райисполкома

АДРЕС РЕДАКЦИИ
Краинин, Запсибирская
СОВЕТСКАЯ № 7, Тел. 48

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА
в м-и 30 к. цена отг. № 5 к.

„Чтобы обеспечить железное единство партии и пролетарскую дисциплину в ней, надо было прежде всего похоронить организационную теорию троцкизма“.
(Сталин).

(Политотчет ЦК ВКП(б) на XVI партийном съезде).

Уметь распознавать врага

Много раз товарищ Сталин говорил о том, что построение бесклассового общества не является стихийным процессом. Свой непримиримостью он обрушивался на тех, кто понял тезис об уничтожении классов как оправдание лени и благодушия. „Это—перерожденцы, либо двурушики, которых надо гнать из партии“,—так называл товарищ Сталин проповедников контрреволюционной теории потухания классовой борьбы и ослабления государственной власти.

Гнусное убийство товарища Кирова, совершенное троцкистско-зиновьевским охвостом, показало, что о заклятые враги народа стояли на путь самой крайней, самой острой и предательской борьбы с партией. Это событие вместе с тем показало, что далеко не во всех партийных организациях развито чувство бдительности к врагу. Успехи коммунистам вскружили голову, люди перестали защищать врага, а враг, между тем, действовал тихой сапой. Утратой одного из лучших своих сынов и руководителей расплатилась партия за то, что многие коммунисты не учли настоящих предупреждений товарища Сталина.

Спора нет, после убийства товарища Кирова бдительность к врагам поднялась. Об этом свидетельствует разоблачение многих и многих врагов из троцкистско-зиновьевской банды. Проверка и обмен партийных документов дали партии возможность выявить немало укрывшихся предателей, двурушиков, перерожденцев. Однако и здесь еще далеко не все было проделано. После убийства Кирова не были до конца вскрыты все факты белогвардейской террористической деятельности троцкистско-зиновьевского блока и его руководителей—трижды презренных Троцкого, Зиновьева и Каменева.

Даже в тех организациях, где проверка и обмен партийных документов были проведены хорошо, нет гарантий в том, что в партии уже не осталось заклятых врагов. Надо понять, что враг маскируется очень тонко, и неотъемлемым качеством каждого большевика в настоящих условиях должно быть умение распознавать врага партии.

Этого качества многим, к сожалению, еще недостает. Немало еще гнилых ли-

бералов, не замечающих врагов и своим преступным попустительством способствующих контрреволюционным действиям. За последнее время на страницах „Правды“ были разоблачены как одиночки, так и группы злостных врагов из троцкистско-зиновьевского контрреволюционного блока. Эти люди в большинстве благополучно прошли проверку и обмен партийных документов. Они обманули бдительность партийных организаций и свое пребывание в партии использовали для борьбы с ней.

В Выборгском районе города Ленинграда исключенным из ВКП(б) троцкистам и зиновьевцам удалось благодаря гнилым райкомовским либералам восстановиться в партии. Им удалось обмануть партию только потому, что в партийных организациях есть еще шланы, есть еще дураки, которых можно водить за нос, есть, наконец, прямые позабавки этой сволочи.

На Харьковском паровозостроительном заводе имени Коминтерна, в станичном отделе недавно раскрыта контрреволюционная группа, в которую входило несколько членов и кандидатов партии, сумевших пройти проверку партийных документов. В эту же группу входило несколько бывших членов партии, исключенных в свое время при чистке и проверке. Харьковский горком, партийный комитет завода, несмотря на то, что сигналы о контрреволюционной деятельности этой группы поступали систематически, ничего не предприняли и все заявления положили под сукно.

Бдительность коммунистов теперь необходима на любом участке и во всякой обстановке—это надо повторять неоднократно. Враг искусно использует малейшую лазейку, малейшее проявление либерализма, болтовни, небрежность в работе. Как хитрая лиса, он пускается на тысячи разнообразнейших приемов, чтобы укрыться, войти в доверие и обмануть бдительность. Вот один из примеров того, как действует враг. В Минске, в редакции центральной газеты „Звезда“, долгое время подвизался активный троцкист Розенблум. Он сумел опутать редактора газеты Стернина и пытался исполь-

зоваться аппаратом центральной газеты в контрреволюционных целях. Поступая подхалимством, сбутыльничеством он добился того, что Стернин сделал его фактическим хозяином в газете.

Не менее поучительны факты, относящиеся к дне пропетровской организации. На работу в Днепропетровск руководящими работниками обкома был приглашен известный оружейник Троцкого Ленцнер. На основании старых знакомств туда же был приглашен троцкист Красный. Оба этих „ценных“ работника немедленно потащили за собой и устроили в аппарат некоторых областных организаций целую браву жуликов, шпионов, диверсантов. Чтобы замести следы, Ленцнер и Красный жаловались друг на друга в обком, изо всех сил стараясь показать себя преданными партии людьми. Но это был маневр, расчетанный на дураков, это была своего рода конспирация, которую никак не могли раскусить товарищи из обкома. Хуже всего то, что это не первый случай на Днепропетровщине и что всякий раз обком со скрипом, лишь под давлением критики, признавал свои ошибки. И сейчас эта позорная история не использована для того, чтобы повысить бдительность. О чем говорят эти факты? Прежде всего о том, что враг не сложил оружия и применяет в борьбе с партией новые методы и способы. По прямым указаниям Троцкого—Зиновьева—Каменева создана такая система двурушничества, которой могут похвастаться любые Азефы, любая охранка. Часто врачи прикидываются самыми рьяными защитниками генеральной линии партии, произносят длинные, горячие речи, предлагают самые радикальные резолюции и в то же время вредят на каждом участке, идут на все пакости и воровские махинации.

Разгромленная и повергнутая в прах троцкистско-зиновьевская банда не может выступить ни с одним политическим лозунгом. У этих господ ничего нет за душой, они полные политических банкроты, уделом которых является всеобщее презрение. Все ставки этих предателей биты, история их разоблачила, как самых отъявленных и озлобленных врагов советской власти.

Поэтому троцкистско-зиновьевские последыши окончательно скатились в болото белогвардейщины, стали организующей силой остатков разгромленных капиталистических классов, которые в отчаянии прибегают к подлейшему средству борьбы—к террору.

Не трудно из этого видеть, что троцкистско-зиновьевские элементы стали не только организаторами остатков контрреволюционных сил, но они стали еще головным отрядом контрреволюционной буржуазии за пределами СССР.

Бдительность—неотъемлемое качество большевика! Эта формула должна на всегда запечатлеваться в сердцах и сознании всех членов коммунистической партии. Бдительность коммунистов необходима на любом участке и во всякой обстановке—вот содержание этой формулы. Пора усвоить, что не только на собраниях надо вспоминать о бдительности. Бдительность должна пронизывать каждый шаг, каждое действие коммуниста, где бы и с кем бы он не находился. Надо об явить самую решительную борьбу распространенности, разгулья воровства, болтовни, собутыльничеству, чванливому хвастовству.

Партийные организации не по протоколам и не по выступлениям должны знать своих членов. Каждый коммунист проверяется в работе, насколько честно и беззаботно он отдает свои силы социалистическому строительству, насколько настороженно и зорко относится он к врагам.

Сталинский Центральный Комитет партии, наш великий вождь товарищ Сталин дают образцы большей винтской бдительности. Не мало ударов отведенено от Великой пролетарской революции благодаря зоркой и неусыпной бдительности товарища Сталина. Немало драгоценнейших голов спасено благодаря тому, что товарищ Сталин, как часовой, стоит на страже единства и мори нашей партии. Для коммуниста не должно быть большего стремления, чем стремление быть таким же бдительным, таким же непримиримым борцом за дело пролетариата, каким является наш великий товарищ Сталин.

(„Правда“).

Предателям высшую меру наказания

Проработав сообщение прокуратуры Союза ССР колхозники колхоза им. Ка гановича пишут: „мерзким бандитам, шпионам—Троцкому, Зиновьеву и Каменеву и их компаниям нет пощады, ибо от их рук погиб борец за торжество социализма—товарищ Киров.

Мы требуем высшую меру наказания изменникам нашей родины!

В ответ на подлые вылазки врага, мы берем обязательство: уборку провести в самые сжатые сроки и без потерь, зернопоставки сдать доброчно“.

По поручению колхозников:

Суворов, Пономарев.

НЕТ снисхождения ИЗМЕННИКАМ

Мы крайне возмущены,— пишут колхозники колхоза „Смычка“—террористическими действиями троцкистско-зиновьевской банды—агентов мировой контрреволюционной буржуазии.

Просим применить к ним меру наказания—растстрел, как изменникам дела proletарской революции.

Кузнецов, Горностов.

ПОЩАДЫ ВРАГАМ НАРОДА НЕТ

По всем фермам совхоза № 322 прошли митинги по священным сообщению прокуратуры о раскрытии террористической группе троцкистов-зиновьевцев. С огромным негодованием восприняли рабочие сообщение.

Выступавшие на митингах рабочие, специалисты в один голос требовали высшей меры наказания против врагов народа. В резолюции сказано: „злостный враг должен быть уничтожен, людям посягающим на жизнь наших вождей, нельзя доровать жизнь—они должны быть уничтожены, требуем высшей меры наказания для всех участников террористической организации. В ответ на подлые вылазки контрреволюционного охвоста, мы еще теснее сплотимся вокруг нашей партии и любимого вождя народов тов. Сталина и совместной большевистской работой, выполнением планов хлебоуборочной способствовать дальнейшему укреплению нашей великой родины.“

Фокин.

ГНЕВ ТРУДОВОГО НАРОДА

Сильней сплотимся вокруг ВКП(б)

Коллектив работников Крапивинского Дома Советов, заслушав сообщение о троцкистско-зиновьевской банде, с чувством негодования отмечает, что подлые предатели, враги народа, приспешники кровавого фашизма—трижды презренные вдохновители и руководители этой белогвардейской группы—Троцкий, Зиновьев и Каменев стояли на путь самой острой борьбы с нашей партией. Они избрали последнее средство борьбы—террор, против вождей коммунистической партии.

Эти подлые негодяи своим злым жалом из-за угла вырвали из сердца партии любимого всем народом Сергея Мироновича Кирова. Мы заверяем нашего вождя товарища Сталина, что еще теснее сплотимся вокруг ВКП(б). Еще выше поднимем революционную бдительность и беспощадно будем бороться с изменниками нашей родины. Мы требуем от коллегии верховного суда к предателям дела рабочего класса применить высшую меру наказания.

Дегтярев.

Шлем материальную помощь пролетариату Испании.

Трактористы 13 бригады, Тарадановской МТС, обсудившие вопрос о событиях в Испании, в своем постановлении пишут: „заявляем протест против зверских выступлений мятежников в Испании и фашистского правительства Германии и Италии, поддерживающих мятежников.

Мы готовы, по первому

ззову нашего правительства встать на защиту Советских границ, в случае нападения врага. Выражаем солидарность испанскому народу. В помощь борцам отчисляем от своего заработка по пять рублей с каждого тракториста“.

Жарков, Худяшов, Печеркин, Суханов, Кадашников.

Обсуждение проекта новой конституции

Жить стало весело

Когда проработал проект новой Конституции, которая разработана под неосредственным руководством товарища Сталина, Бывшая царская Россия, стала неизвестна. Теперь СССР—наша социалистическая родина.

Наши дети, внучата, погибли в спомнили быльные годы, получили все права: право когда мы были забиты нужда, горем, не могли себе помочь, хотя стар, мне уже найти прав и защиты. Все было недоступно. Сейчас даже не нахожу слов выразить, как все коренным образом изменилось.

Каюткин. Е. Д.

Школы к учебному году не готовы

1-го сентября — первый день учебы в школах. Но, однако, школы Банновского сельсовета к учебному году не готовы. Строительство неполной средней школы не закончено, к ремонту старой школы не приступили. Это предупреждает уже, что с первых дней учебы школы будут закрыты, сотни учащихся окажутся вне школы. Директор Викторов, предсвета

Астахов проявили бездеятельность, чем губят дело. Директор 82 совхоза, Кононенко позволил себе школу занять под ясли, несмотря на то, что школа требует ремонта. На ферме № 1 школе нужно произвести капитальный ремонт, но никто об этом не заботится. Чем вы, уважаемые бабушки, заняты?

Мелентьев.

ОТКРЫТ РОДИЛЬНЫЙ ДОМ

В с. Борисово открыт родильный дом на 3 койки, в родильном доме работает опытная акушерка Т. Керова. Она обслуживает родильной помощью 5 колхозов Борисовского сельсовета.

17 августа первые роды в родильном доме приняты у колхозниц колхоза „Труд

хлебороба“ Кадашниковой Натальи и Сониной Надежды. Роженицы чувствуют себя прекрасно, новорожденные здоровы.

30-тысячных колхозниц патронировано акушеркой и все они извили желание рожать в родильном доме.

Буранков.

КРЕПИТЬ ОБОРОНУ СТРАНЫ

Колхозники колхоза „Смычка“, Междугорского сельсовета, торжественно отметили день авиации 18 августа. Авиационная техника выросла и окрепла под непосредственным руководством тов. Сталина.

Для дальнейшего укрепления обороноспособности нашей страны, для большего развития авиационной техники, колхозники внесли 60 рублей.

Шутов.

(Союзфото).



На снимке: Летчик-орденоносец герой Советского Союза т. М. М. Громов.

ДОРОГИ И МОСТЫ

Передовые сельсоветы перевыполнили план дорожного строительства. Бердюгинский выполнил на 125 проц., Агрызаковский — на III проц., Попечинский — на 101 процент.

Позорно проваливают дорожное строительство сельсоветы: Барачатский, выполнил план только на 26 проц., Панфиловский выполнивший на 23 проц., Ново-Барачатский — на 42 проц., Трифоновский — на 44 проц. Ивановский — на 50 проц.

Руководители этих сельсоветов не чувствуют ответственности и открыто саботируют борьбу за хорошие дороги.

Передовые сельсоветы и колхозы, выполнившие задание по дорожному строительству, после автомобильного пробега будут премированы.

Рыжков.

Хлеб убрать быстро и без потерь

Равняться по передовым

Колхоз „Ударник“ А-Аты тилки. Уже сдано в счет наковского сельсовета, уборку озимой ржи в количестве 72 га на 17-е августа закончили. 13-го августа приступил к обмолоту.

Сдачу зерна государству организовали из под моло-

тилки. Уже сдано в счет зернопоставок 25 центнеров, кроме этого отправлено на сырьевой пункт 15 центнеров. На днях приступаем к уборке яровых культур.

Иванов.

Строительство зерносушилок затягивают

Колхозы Междугорского хлеба и сдачу зерна государству, за исключением колхоза „Пламя“, уборку озимой ржи закончили. Сдачу зерна государству организовали из под моло-

тилки. Уже сдано в счет зернопоставок 25 центнеров, кроме этого отправлено на сырьевой пункт 15 центнеров. На днях приступаем к уборке яровых культур.

Суворов.

Дезорганизатор Огородников срывает уборку

В колхозе „1-е Мая“ бригадир Огородников неправильно расставил вязальщиц на уборке хлеба, машинист косил с одной стороны, поэтому были большие простои в работе и вязали только по 200-300 снопов.

Когда стали косить с четырех сторон колхозницы вызывают, вместо нормы 450, 700 и больше снопов.

Количество и качество произведенной работы бригадир не учитывает.

додни своевременно не начисляет, даже не заводит в табели кто и какую выполнил работу.

Машинист Касянов С. не может узнать сколько скосил с 5 по 15-е августа.

Огородников, вместо борьбы за сжатые сроки уборки урожая и организации труда в бригаде, пьянствует, бездельничает.

Правление (председатель Лесников) дезорганизатору потворствует.

Смагин.

ГОТОВИТЬ ТРАНСПОРТ

Завхоз колхоза им. Фрунзе, Бердышев Петр ремонту телег не производит, до сих пор не отремонтировано ни одной телеги. Предправле-

ния тов. Семенов не требует с него ответственности и быстрейшего ремонта транспорта к хлебоуборке.

Ермолов.

ПЕРЕДОВЫЕ ВЯЗАЛЬЩИЦЫ

Лучшие колхозницы, пов ржи в день. Под колхоза „Активист“ — Ефросинья, Худяшова Елизавета связывают по 600 сно-

ни тов. Семенов не требует с него ответственности и быстрейшего ремонта транспорта к хлебоуборке.

Д.

За редактора Башкевич.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Колхоз „Восток“ Крапивинского сельсовета имеет в продажу хорошего качества известь в неограниченном количестве. Обращаться вправление колхоза деревня БОРТЕНОВКА

Правление.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Кемеровская Промконтрола „ЗАПСИБЗОЛОТО“ приглашает ВСЕХ желающих ПОСТУПИТЬ на золотично-старательские работы по ковому и рассыпанному золоту по р. Томи и ее притокам. На получение участков для разработки и добывчи золота следует ОБРАЩАТЬСЯ в КЕМЕРОВСКУЮ КОНТОРУ. Город КЕМЕРОВО. Советская ул. № 88. Смотрительство: Крапивинское, село Крапивино и Старо-Кузнецк, где золотничники заключают договора на добывчу золота и получают разрешительное свидетельство на право поисков и разведок. ВСЕ ДОБЫТОЕ ЗОЛОТО ПРИНИМАЕТСЯ в зависимости его цены, исходя из цены 1 р. 29 к. за 1 грамм химически чистого золота и отоваривается на все 100 проц. продуктами и промтоварами по выбору, без принудительного ассортимента. Старатели-золотничники, работающие по договорам и выполняющие их, ПОЛЬЗУЮТСЯ согласно закона о старателях БОЛЬШИМИ ЛЬГОТАМИ, а именно:

- 1) ЗАРАБОТОК старателей золотничников ОСВОБОЖДЕНЫ от каких бы то ни было обложений как общие государственные, а также местные налоги и сборы.
- 2) ХОЗЯЙСТВА старателей золотничников ОСВОБОЖДАЮТСЯ от всякого рода трудгуживности, от сельскохозяйственного налога и самообложения.
- 3) Старатели-золотничники ОСВОБОЖДАЮТСЯ от поставки государству: мяса, зерна, молока и прочих сельскохозяйственных продуктов наравне с рабочими и служащими. Управляющий Кемеровской промконтроли „Запсибзолото“ Шангин.